
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

  

 
  18ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 29.03.2023 

QUARTA-FEIRA - HIBRIDA 
 

  P A U T A 
 

 
 

 Tribuna Popular com o Coordenador e Vice - Coordenador Regional do Sindicato dos Trabalhadores em 

Educação Básica das Redes Públicas Estadual e Municipais do Estado do Maranhão – SINPROESEMMA, 

Srs. Wilas de Moraes Nascimento e Fredson Leite Calixto, que versará sobre a greve dos professores do 

sistema estadual de ensino, das condições de trabalho, merenda escolar e estrutura das escolas. 

 Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

 Decreto Legislativo nº 12/2023, de autoria do vereador Fidelis Rodrigues da Silva Uchoa, que “Outorga o 

Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. José Ribamar Taveira”; 

 Decreto Legislativo nº 13/2023, de autoria do vereador Fidelis Rodrigues da Silva Uchoa, que “Outorga o 

Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Olimpo Pereira Marinho Filho”; 

 Projeto de Resolução nº 3/2023, de autoria da Mesa Diretora, que “Disciplina o regime de transição para a 

integral e exclusiva aplicabilidade da Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, e dá outras providências”. 

 

 Apresentação, discussão e votação de Indicações:   

 Nº 147/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da operação 

tapa-buracos na rua Imperatriz, entre as ruas Tancredo Neves e Carolina, no bairro Vila Cafeteira; 

 Nº 148/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 

Sousa, da recuperação e asfaltamento com meios-fios, sarjetas e drenagem da rua Tupinambá, em toda a sua 

extensão, no bairro Vilinha; 

 Nº 149/2023, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da rua Braga Ney, no povoado Lagoa Verde; 

 Nº 150/2023, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

recuperação da rua Godofredo Viana, compreendendo os bairros Bacuri e Centro. Ressalta-se que foi aprovada a 

Indicação de nº 134, em 17.03.2022, de autoria do vereador Whelberson Lima Brandão, com o pedido de 

operação tapa-buracos, no bairro Bacuri; 

 Nº 151/2023, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, do roço da rua 

Maranhão, entre as ruas Urbano Santos e Rui Barbosa, no bairro Nova Imperatriz; 
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 Nº 152/2023, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, do 

alargamento e aprofundamento do Riacho Cacau, em toda a sua extensão; 

 Nº 153/2023, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

pavimentação asfáltica ou bloqueteamento da rua São José, em toda a sua extensão, no Parque das Mangueiras; 

(matéria transferida para a próxima sessão) 

 Nº 154/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, da construção de uma creche no loteamento Colina 

Park, localizado às margens da Rodovia BR-010, na Vila Vitória; (matéria transferida para a próxima sessão) 

 Nº 155/2023, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da colocação de 

rede de iluminação pública na Vila Janaina. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 417, em 23.06.2022, 

de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, com o mesmo pedido; (matéria transferida para a próxima 

sessão) 

 Nº 156/2023, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da construção 

de uma praça equipada com aparelhos para academia ao ar livre na Av. dos Marrecos, entre as Ruas Visconde de 

Mauá e Coelho Neto, na Vila Palmares. 


